
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

茨城県ヤングケアラー 
実態調査結果報告 2022 

生徒の皆さんへ 

  

 

 

 

 

 

 

 

令和４年 5 月に実施したヤングケアラー実態調査にご回答いただき、ありがとうございまし 

た。１万４千人を超える中学生から集まったアンケートの結果（概要）をお知らせします。 

Q：ケア（お世話）をしている家族がいますか？ 

中 学 生 
 

茨 城 県 

いない 92.3％ 

いる 4.5％ 無回答 3.2％ 

その他・無回答

きょうだい

祖父母

父母 22.8％ 

14.8％ 

53.1％ 

21.4％ 

【ケアを必要としている家族】 
22 人に 1 人が該当 

Q：どんなケアを、どの程度していますか？ 

・家事（食事の準備、掃除、洗濯等） ・見守り ・きょうだいの世話や保育所等への送迎 

・外出の付き添い ・感情面のサポート（愚痴を聞く、話し相手になる等） など 

 

【ケアの内容】 

ほぼ毎日 45.6％ 

週に 3～5 日 16.4％ 

1 か月に数日 5.6％ 

週に 1～2 日 14.8％ 

無回答 17.5％ 

【ケアの頻度】 【平日１日あたりにケアに費やす時間】 

7 時間以上 8.1％ 

3～7 時間未満 16.4％ 

3 時間未満 57.0％ 

無回答 18.4％ 

友人と遊ぶことができない

睡眠が十分にとれない

宿題や勉強をする時間がとれない

自分の時間がとれない 17.0％ 

9.4％ 

9.4％ 

9.2％ 

Q：ケアのために、やいたいこと、できていないことはありますか？（上位４つ） ※複数回答 

※複数回答 


